

头奖超过500万,就是这么简单

南京彩民喜中体彩“超级大乐透”656万元

谁说一注彩票只能中得500万?南京一位彩民朋友就在2月24日晚收获了第14021期体育彩票“超级大乐透”一等奖656万多元,与此同时,他的“复式投注”也让他收入囊中的奖金超过660万元。

体育彩票超级大乐透第14021期开奖结果为:“06、10、17、23、24+03、09”,当期全国共中出一等奖4注,每注奖金6564613元,分落北京、江苏、山西、广西四地。其中江苏的头奖就诞生于南京市秦淮区中牌楼东155号的01223体彩站点。

中奖者可能是个技术型老彩民

很多人说起彩票都会联想起一些人拿着纸、笔在体彩店里对着墙上的走势图计算着的场景,而这样场景每天都在体彩站点中出现,主人公们大多都是技术型的老彩民。

据01223体彩站点的销售员方静介绍说,复式投注的方式可以在无形中增加中奖的概率,尤其是大乐透这样的大盘玩法,一旦中奖就有可能出现“大奖小奖落玉盘”的情况,增加了奖金成色,可谓是喜上加喜。“开奖当晚九点半左右,销售机器上就出现了我们站点中得大奖的

超3亿元奖池 频出超值大奖

据统计,在最近3期的超级大乐透开奖中,每期超过3亿元的奖池都吸引了众多彩民的关注,每期也没有让大家失望,不仅期期有头奖,更是在8注头奖中保证了每期都有单注千万大奖。在本期,来自北京、山西的彩民通过追加投注的方式在656万多元单注奖金的基础上还收获了393万多元的追加奖金,只是在投注时多加了1元就让总奖金达到千万级别。而南京的彩民也通过复式投注的方式,又中得四等奖20注,总奖金达到660万多元。

信息,除了一等奖1注,还有四等奖20注,如果是一个人的,那么极有可能是一张9+2的复式票。”

她表示,在开奖当日,该站点先后有4位彩民采用了复式投注,这4位彩民都是店里的常客。她说:“彩民投注超级大乐透一般都是机选或者自己写好的5+2单式投注,如果采用复式投注的彩民,基本上都是喜欢研究号码走势的老彩民,这次中奖的应该就是常来店里的,一位40多岁的彩民,因为9+2的复式票投注金额在200多元,所以印象比较深刻。”

3元有望中得1600万元

记者在01223体彩站点采访的时候,很多周围的市民都听闻中大奖的消息前来一探究竟,有不少人在羡慕幸运儿的同时也希望自己也有如此的好运。

市体彩中心负责人介绍说,在本期开奖之后,周三晚将迎来14022期超级大乐透的开奖,当期奖池也高达3.09亿元,届时,彩民

朋友2元投注仍有机会中1000万元,3元追加投注则最高可中1600万元,“南京彩市在经历了去年6500万元大奖站点四天后又中头奖的奇迹,以及今年年初南京彩民连续2期笑纳头奖的开门红后,我们有理由相信会有更多彩民收获来自体彩的幸运和快乐。”

顾融

2014年 竞彩普及日开启

随着巴西世界杯脚步越来越近,2014年“竞彩普及日”活动也如期而至。今年3月-5月期间,竞彩足球游戏将全面提升固定奖金。今年的竞彩普及日还有一个亮点,自3月1日起开售巴西世界杯和2013-14赛季欧洲冠军联赛两项焦点赛事的冠军竞猜游戏,让彩民提前感受世界杯年的热烈足球氛围。

世界杯是四年一度的球迷节日,更是彩民朋友的竞猜盛宴。为了方便广大球迷和彩民直接参与其中,竞彩今年提前三个月开售巴西世界杯冠军竞猜,使广大球迷和彩民可以提早动手,用投注彩票的方式一路支持自己喜爱的球队、球星夺冠,让冠军之路永不独行。

此外,欧冠首次被纳入冠军竞猜游戏的受注赛程。今年欧冠冠军竞猜将从淘汰赛阶段的16支球队开售。

竞彩普及日当然少不了奖金提升。今年竞彩普及日期间,竞彩足球游戏的固定奖金将有所上调,上调后竞彩固奖与国际水平更为接近,在世界杯年的新春之际让彩民感受到来自体彩十足的诚意。

竞文

任晓静强胆推荐

周三002 川崎前锋(-1) VS 贵州人和

点评:川崎前锋上赛季拿到日联第三,主场表现也高居联赛第二,不过贵州人和此前在超级杯里拿下了恒大,士气正盛,有让球下不妨倾向客队。

周三009 沙尔克04(+1) VS 皇家马德里

点评:皇马近来表现不俗,沙尔克在联赛战场也不遑多让,考虑到有让球,平局需防。

周三010 加拉塔萨雷(+1) VS 切尔西

点评:切尔西在联赛赛场压力着实不小,客战状态不错的加拉塔萨雷,志在力保不败,有让球的情况下建议看好主队。

荆奇强胆推荐

周三 009 沙尔克04 VS 皇家马德里

点评:皇马实力占优无疑,不过3天后有更重要的联赛客场需要准备,本场精力可能会有所分散,单选主负,双选注意防平即可。

周三 010 加拉塔萨雷 VS 切尔西

点评:土耳其魔鬼主场不可小看,首回合蓝军以稳为主,看好客场不败。

央视体育直播

2月26日 11:00 火箭VS国王

2月26日 18:00

川崎前锋VS贵州人和

2月26日 20:00

广州恒大VS墨尔本胜利

2月27日 03:45

沙尔克04VS 皇马

以实际播出为准

彩市公告牌

理性购彩也是献爱心

在镇江市三茅宫德润华庭小区附近,有一家人气颇高的竞彩网点,业主夫妻俩一个负责服务,一个负责推荐赛事。作为镇江首批开通的三家竞彩店之一,目前它的销量依旧名列全市前茅。2013年该站点获得了“竞彩销量全国500强”和“江苏省最美体彩竞彩网点”的称号。

2009年夏天,从未接触过彩票的柏先生,在报纸上看到了镇江开设体彩竞彩销售网点的公告,于是夫妻俩商量后,经过仔细的选址和筹划,就有了这家竞彩网点。

一方面,通过竞彩业主的培训,柏先生了解到两个很关键的词:“标准化运营流程”和“服务”。原本以为卖彩票是一件很简单的事,但通过培训他发现,竞彩网点的形象和规范要跟银行、4S店一样,并且接触到的将是不同类型的彩民群体,他们的需求也不同,因此要对他们有针对性地进行服务。柏先生说,现在彩民们到这就和到了自己家一样,泡上一杯热茶顺便看球购彩聊天,甚至有时他们来不及交话费什么的,

也都往他这跑,一来二去大家都成了朋友。另一方面,柏先生从小就喜欢看球,是个地地道道的老球迷,自从开了这个店以后,他的爱好又多了一个,那就是研究竞彩。虽然看球的经验丰富,但推荐比赛起来却是另一回事,彩民们都直呼他为“明灯”。柏先生开始从各个渠道了解竞彩投注技巧,对每天赛事奖金的变化都做着详细的记录和分析,并且挑选中奖概率较高的投注方式推荐给彩民们。

去年11月底,“e球彩”登陆江苏,夫妻俩早早做好了准备:提前了解相关玩法的信息,把门面洗刷一新,店内也布置满了“e球彩”的元素。用他们的话说,e球彩20分钟就有1期,简单又好中,不懂球的人也能玩。夫妻俩表示,当初开竞彩店是当作一份工作,通过这几年的经营,他们对体彩的公益本色有了更多的了解,也经常参加一些献爱心的公益活动。对于身边的朋友和彩民,他们也经常介绍到,“理性购彩也是一种献爱心的方式。” 王杰

体彩助力办实事 全民健身写入政府工作报告

2013年,全国体育彩票销售超过1327亿元,筹集公益金351亿元。351亿元体彩公益金中,将有175.5亿元留到地方,175.5亿元上缴中央作为中央彩票公益金。在175.5亿元中央彩票公益金中,将有105.3亿元用于支持社会保障基金,52.6亿元用于专项公益金,支持社会多项公益事业。地方及国家体育总局的公益金,将为全民健身活动提供有力保障。

今年1月以来,全国各省(自治区、直辖市)陆续召开人民代表大会,确定了2014年为民办办实事项目,全民健身项目也被写入各地政府的政府工作报告,并且提出了明确目标。北京市政府提出,“继续创建660个体育生活化达标社区,为群众提供体育健身、体质测试、健身培训等服务。”天津市政府提出,“新建

和更新社区、行政村健身园1500个,为建成的乡镇文体中心和30个公园配建体育健身设施。”湖南省政府工作报告提出,“建设农民健身工程3000个,室外健身路径200个。”湖北省2014年为民办实事项目包括,“新建农民健身工程1200个。”

支持全民健身计划的实施是体彩公益金的重要用途之一,其中农民健身工程与健身路径是关系广大城乡居民的民生工程,而体育彩票公益金为提高人民群众的身体健康水平作出了重要贡献。以上这些项目的经费,绝大部分来自于体彩公益金。除此以外,像为民办办实事中提到的提高社会保障水平、农村妇女两癌筛查、残疾儿童抢救性康复等项目,其中的经费也有一部分来自于体彩公益金。 国彩